



Nr. \_\_\_\_\_

**Informații referitoare la testarea  
organizată de ISJ Sibiu pentru cadre didactice fără studii  
corespunzătoare postului  
28 august 2018**

**Depunerea și înregistrarea dosarelor personalului didactic fără studii corespunzătoare postului se va face în perioada 23 - 24 august 2018 la biroul resurse umane, după următorul grafic:**

Joi 23 august 2018: 9,00 - 15,30

Vineri 24 august 2018: 9,00 - 11,00

La testarea organizată pentru ocuparea posturilor didactice/catedrelor rămase/vacante se pot prezenta persoane care au absolvit cel puțin liceul, cu diplomă de bacalaureat.

Lista candidaților validați și repartizarea pe săli pentru Testarea candidaților fără studii corespunzătoare postului va fi afișată luni 27 august 2018 la **Colegiul Național O. Goga Sibiu**.

Testarea personalului fără studii corespunzătoare postului constă în **interview și lucrare scrisă**.

Lucrarea scrisă din cadrul Testării personalului fără studii corespunzătoare postului se desfășoară în data de 28 august 2018 la **Colegiul Național O. Goga Sibiu**.

Accesul candidaților în centrul de concurs pentru proba scrisă se face în intervalul 8:00 – 9:00.

**Lucrarea scrisă** se desfășoară în data de 28 august 2018, începând cu orele 10.00.

Candidații care nu sunt prezenți în sală înainte de a fi deschis plicul cu subiecte nu mai pot susține proba scrisă. După primirea subiectelor de concurs de către candidați, durata de redactare a lucrărilor este de 3 (trei) ore.

La prezentarea în centrul de concurs, candidații vor avea asupra lor buletinul/carta de identitate/adeverința identitate/ pașaportul în termen de valabilitate. În mod excepțional, accesul se poate face și în baza permisului de conducere sau a cărții de alegător.

Pentru redactarea lucrărilor se folosește cerneală sau pix de culoare albastră; desenele/graficele se pot executa și cu creionul negru. Este interzisă utilizarea instrumentelor de scris (stilou, pix) a căror cerneală se poate șterge.

Candidații și asistenții supraveghetori/profesorii asistenți nu pot avea asupra lor, în sala de examen, obiecte sau materiale din următoarele categorii: genți, poșete, ziare, reviste, cărți, caiete, mijloace electronice de calcul, telefoane mobile sau orice alte mijloace care intermediază/facilitează comunicarea la distanță, precum și alte obiecte/materiale a căror utilizare afectează desfășurarea examenului în condiții de legalitate, echitate și obiectivitate.

**Interviul** din cadrul Testării personalului fără studii corespunzătoare postului se va desfășura în data de 28 august 2018 la **Colegiul Național O. Goga Sibiu** începând cu ora 15,30.

Repartizarea candidaților pe săli pentru susținerea interviului va fi afișată la centrul de concurs în data de 28 august 2018, după încheierea probei scrise.

## INSPECTORATUL ȘCOLAR JUDEȚEAN SIBIU

La proba de interviu candidații vor avea asupra lor BI/CI, ori în lipsa acestuia, pașaport în termen de valabilitate (în cazuri excepționale accesul se poate face și în baza permisului de conducere sau a cărții de alegător) și certificatul de căsătorie/Hotărâre Judecătorească de schimbare a numelui, dacă este cazul.

Lucrarea scrisă se susține înaintea interviului.

Durata de redactare a lucrării scrise este de 3 (trei) ore. Lucrarea scrisă și interviul se evaluează cu note de la 10 la 1.

Lucrarea scrisă are o pondere de două treimi din nota finală, restul, respectiv o treime, reprezintă rezultatul evaluării în urma desfășurării interviului.

Nota minimă de promovare, atât a lucrării scrise, cât și a interviului, este 5 (cinci).

Inspector Școlar General,  
Prof. dr. Ștefan Pîr



Inspectori MRU,  
C. Marcu, C.S. Keresztes

